4°3 – Corrigé de l’interrogation n°4
Exercice 1 :

A =  eq \b( +  eq \s\do1(\f(1;2)))
 ×  eq \b(− )



B =  eq \s\do1(\f( +  eq \s\do1(\f(2;3)); eq \s\do1(\f(3;4)) −  eq \s\do1(\f(1;12)) +  eq \s\do1(\f(1;3))))


C =  eq \s\do1(\f(3;5)) ×  eq \s\do1(\f(4;3)) +  eq \s\do1(\f(7;15)) ×  eq \s\do1(\f(1;2))
A =  eq \b( +  eq \s\do1(\f(2;4)))
 ×  eq \b(− )



B =  eq \s\do1(\f( +  eq \s\do1(\f(4;6)); eq \s\do1(\f(9;12)) −  eq \s\do1(\f(1;12)) +  eq \s\do1(\f(4;12))))


C =  eq \s\do1(\f(3 × 4;5 × 3)) +    eq \s\do1(\f(7;30))
A =  eq \s\do1(\f(3;4)) ×  eq \b(− )



B =    eq \s\do1(\f(; eq \s\do1(\f(12;12))))



C =  eq \s\do1(\f(4;5)) +  eq \s\do1(\f(7;30))
A = −  eq \s\do1(\f(3 × 1;4 × 2))



B =    eq \s\do1(\f(;1))



C =  eq \s\do1(\f(24;30)) +  eq \s\do1(\f(7;30))
 eq \x(A = − )




 eq \x(B =   )



C =   eq \s\do1(\f(31;30))
Exercice 2 :

Combien de bouteilles de  eq \s\do1(\f(2;3)) de litres peut-on remplir avec 50 litres de cidre ?
50 :  eq \s\do1(\f(2;3)) = 50 ×  eq \s\do1(\f(3;2)) =  eq \s\do1(\f(25 × 2 × 3;2)) = 75

On peut remplir 75 bouteilles de  eq \s\do1(\f(2;3)) de litres avec 50 litres de cidre.

Exercice 3 : Les  EQ \s\do1(\f(2;3)) des ingénieurs d’un laboratoire de recherche scientifique sont des femmes et 80 % d’entre elles sont des mères de famille. Quelle fraction des ingénieurs de ce laboratoire les mères de famille représentent-elles ?
80 % ×  eq \s\do1(\f(2;3)) =  eq \s\do1(\f(80;100)) ×  eq \s\do1(\f(2;3)) =  eq \s\do1(\f(8;10)) ×  eq \s\do1(\f(2;3)) =  eq \s\do1(\f(8 × 2;2 × 5 × 3)) =  eq \s\do1(\f(8;15))
Les mères de famille représentent  eq \s\do1(\f(8;15)) des ingénieurs de ce laboratoire.
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